



菲律賓中國留學生聯合會領導 禮訪菲華各界聯合會

菲華各界聯合會訊：5月10日下午，菲律賓中國留學生聯合會（Chinese Students Federation of the Philippines）主席羅佳藝、宣傳部部長原子豪、外聯部部長陳家浩、秘書處秘書長張睿一行禮訪菲華各界聯合會。本會主席楊華鴻、副主席趙啟平、秘書長蔡鴻語、財政部長洪珊誼、主席助理王珊珊以及菲中電視台記者燕南天在菲華各界聯合會的會所歡迎來賓到訪。

楊華鴻主席帶領同學們參觀了新裝修的本會會所，中式風格古樸典雅，窗明几亮美輪美奐。

在座談中，學聯主席羅佳藝向楊華鴻主席等領導簡要介紹了學聯的相關情況，他表示菲律賓中國留學生聯合會是在中國駐菲律賓大使館指導下，由中國在菲留學生志願組成的非營利性愛國學生組織。

成立12年來，學聯始終以振興中華、服務全體旅菲中國留學生為己任，始終將弘揚中華文化、推動中菲友誼作為學聯的重要工作。

羅佳藝主席表示，目前在菲律賓留學的中國留學生分佈在全菲近百所大學。學聯致力於團結並服務廣大中國留學生群體，在新冠疫情肆虐的兩年間多次為在菲留學生發放抗疫物資，並為多名在菲求學的同學提供法律方面的幫助，除了鼓勵留學生學好專業本領外，還積極支持學生參加各類有利于傳播中華文化和中菲友好交流的社會活動，做好中菲青年文化交流使者，講好中國故事，傳播正能量。

學聯主席羅佳藝向楊華鴻主席頒贈「愛心特別貢獻獎」獎盃及榮譽證書，以感謝楊華鴻主席暨菲華各界在疫情爆發後對學聯進



行了無微不至的關懷和幫助，為保障留學生的平安健康作出巨大的貢獻。同時，也向楊華鴻主席表達了合作共贏的期盼和願景。

楊華鴻主席感謝學聯授予的榮譽，他表示這份榮譽不僅僅屬於他個人，更屬於菲華

各界聯合會的全體成員。

楊主席向學生們簡要介紹了菲華各界聯合會的會務概況，並勉勵同學們要珍惜學習時光，努力成為建設祖國的棟樑之材和促進中菲交流的友誼大使。楊主席還不忘特別叮

囑同學們做好疫情防控，確保健康安全，讓家人安心，讓祖國放心。

楊主席最後表示菲華各界聯合會願意繼續發揮作用和優勢，為廣大留學生畢業後人生發展提供機遇。

菲律賓西河林氏宗親總會舉行農曆壬寅年 太始祖殷太師比干公千秋誕辰祭祖大典

菲律賓西河林氏宗親總會訊：為緬懷先祖，感恩祖德，本會循例於二零二二年五月四日(星期三)上午九時半在六樓祖公廳舉行農曆壬寅年太始祖殷太師比干公千秋誕辰祭祖大典，特備筵碗糕饗，三牲酒禮，香花果品奉敬，祭祖儀式九時半準時舉行，由理事長忠耀宗長擔任主祭，名譽理事長來坤宗長、金山宗長，副理事長昌明宗長、國端宗長、旭東宗長、梅瑟宗長、文華宗長及多位理事、教師聯誼會、青年組擔任陪祭，秘書長

景轉宗長擔任司儀，名譽理事長金山宗長恭讀祭文，隨喜出席理事誠心祈求先祖保佑後裔子孫，人丁興旺，宗親和睦團結，疫情早日結束，風調雨順，國泰民安。儀式在簡單又隆重的氣氛中圓滿結束。

為因疫情防控，遵守菲律賓政府法令，不聚餐，是日本會理事忠耀宗長特別準備美味套餐。

隨喜出席理事對理事長忠耀宗長之安排到時表謝意。



The Pretty You 計順市好景區分店 隆重舉行剪綵開業祝福儀式

本市訊: The Pretty You 計順市好景區分店，於二零二二年五月十日，上午十時三十分隆重舉行剪綵祝開業福儀式。

The Pretty You 是您正在尋找的業務。The Pretty You 是 Jessa 和 Marvin Macaraig 團隊的創意。

他們之所以開設 The Pretty You，是因為他們“希望他們的顧客能夠以實惠的價格體驗到一種不那麼花哨但價格實惠的美容款待。”

他們提供美甲、修腳、皮膚緊緻、睫毛、眉毛、唇紅、面部護理、美容點滴、燒灼和其他非侵入性程序。

簡而言之，他們是滿足您所有美容需求的一站式商店。

他們於 2019 年 10 月在曼達盧永市開設了第一家分店。

緊隨其後的是在巴石市、達訖市和計順市好景區的分店。生意做得很好，因為他們收到了很多關於生意的詢問，這對夫婦決定特許經營 The Pretty You，正因為如此，另外三個網點被打開。



The Pretty You Fairview 分店位於 Unit AC-1, Angelus Building No. 22, Regalado Avenue, Barangay Fairview, West Fairview, 是由 Joycee Ann Florentino 和 Ma. Tricia Ibo-Chua 經營，歡迎新朋舊友參觀指導。

旅菲龍湖英山同鄉會新屆就職 慨捐菲律賓六桂堂總會福利金

菲律賓六桂堂宗親總會訊：國曆二零二二年五月七日(星期六)下午七時，旅菲龍湖英山同鄉會假座巴市富臨魚翅海鮮酒家舉行慶祝第四十九連五十屆理事會職員就職典禮暨鄉僑聯歡大會，本會副監事長翁豐產宗長眾望所歸，榮膺新屆理事長。長才展露，殊堪祝賀！旅菲龍湖英山同鄉會，地靈人傑，人才濟濟，歷年來均積極支持六桂堂總會會務之推廣，關心僑社公益慈善福利，喜慶之餘，猶不忘本會之公益福利，當場慨捐菲幣伍萬元，充作本會福利金之用途。仁風義舉，殊堪欽賞！本會敬領之餘，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

圖示：左上圖為龔名譽理事長詩育宗長擔任大會主講人致詞之影；中上圖為新屆理事長翁豐產宗長(右)致贈感謝盾予龔名譽理事長詩育宗長(左)；右上圖為本會洪理事長翁豐產宗長致詞之影。中圖為新屆理事長翁豐產宗長(右五)代表該會捐贈本會福利金，由洪理事長翁豐產宗長(右六)接收。下圖則為本會諸理監事同仁出席旅菲龍湖英山同鄉會新屆就職慶典掠影。

